

# Akcióban az egész ország

Augusztus 31-én a Lengyel Palotában tartotta a Szarvasi Kistérség Helyi Vidékfejlesztési Irodája a megnyitó ünnepségét. Arnóczy Rozália irodavezető elmondta, hogy augusztus és szeptember hónapban országsszerte 167 vidéki kistérségi



iroda kezdi meg működését az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) 2007 és 2013 közötti megvalósítása érdekében. A Helyi Vidékfejlesztési Irodák a kistérségi önkormányzatok, vállalkozók, civil szervezetek és a szaktárca közötti kommunikáció kulcsfontosságú szereplői lesznek. Továbbá elsődleges feladatuk a szeptember elsején kezdődött LEADER regisztráció lebonyolítása. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő arról tájéko-

tatta a résztvevőket megnyitóbeszédében, hogy a program a rendszerváltás utáni mostoha-gyermekek, a vidéket szeretné előtérbe helyezni, mivel az ország lakosságának 4/5 része vidéken él. Őket szeretnék a fejlesztési folyamat nyerteseivé tenni. A több lépcsős terv első fázisai már ismertek, melyben kialakították a tanácsadó hálózatot, térségi koordinátorok kezdték meg működésüket. A 2007 elején indult Új Magyarország Vidékfejlesztési Program a falvak fejlesztését, munkalehetőségek teremtését, a természeti és kulturális értékek megőrzését, a vállalkozások erősítését tűzte ki céljául. Akciócsoportokat létrehozva az agráriumra 1 milliárd 300 millió forintnyi támogatás jut az EU-tól Magyarországon, mely összeg elosztása a helyi szintű érdekek felismeréséhez, a LEADER közösségek megalakulásához és széleskörű pályázatához kötött. Kovács Mátyas, a Körös-völgyi Alapítvány ügyvezető igazgatója, a házigazda jogán elmondta, hogy a most induló program szimbóluma egy megváltozott gondolkodásmódnak. A LEADER forrás annyit jelent, mint decentralizált forrás elosztás. A helyiek találják ki, hogy nekik az életkörülményükben mi a jó, mire lenne szükségük, min változtatnának. Ebben rejlik a hihe-

tetlen lehetőség.

Mihaleczné Kovács Mária a Körös-szögi Kistérségi Többszörös Társulás irodavezetője elmondta, bár kezdetben konkurenciái voltak egymásnak a most nyíló irodával, mégis a korrekt együttműködésben látja a megoldást. Kis szünet után Arnóczy Rozália irodavezető a LEADER alapelveket és a róla

lyike is lehet, de ezen túl korlátok nélkül speciális helyzetekre is érthető, amire az adott közösségnek (LEADER akciócsoport) szüksége van. Az országosan egyöntetű, nyitvatartási időben működő (hétfőn és szerdán 8-12 óráig, délután 13-16 óráig, pénteken 9-12 óráig) Helyi Vidékfejlesztési Irodában – városunkban a Lengyel



szóló rendeleteket ismertette az érdeklődőknek. A 2007-2013-ig tartó EU költségvetési időszak a negyedik generációja a LEADER programnak, mely 1990 óta már jól bevált vidékfejlesztési stratégia az EU-ban. ÚMVP négy alappillére a mezőgazdaság és az erdészeti ágazat modernizációja, az agrár és környezetgazdálkodás, a vidéki életminőségi javítása és nem utolsósorban a LEADER program, mely az előbbiekből bármely

Palotában (66/400-500) – Arnóczy Rozália irodavezető várja az akciócsoportok regisztrálását és a LEADER programmal felmerülő összes kérdésre készséggel válaszol. Az iroda megnyitó ünnepség és a tájékoztató végén kötetlen beszélgetés kezdődött a résztvevők között a szarvasi kistérségi akciócsoport megalakulásának lehetőségeiről, esetleges tagjairól, a LEADER program további összetevőiről.

- Maya -

## Ősnyitó akciók

Way of Life!

### A Suzuki Ankers márkakereskedésben



Suzuki Ankers Kft.

14 éve az Önök márkakereskedése!

600  
EZER FT  
BESZÁMÍTÁSI FELÁR

1. Swift és Ignis modelljeink már 1 990 000 Ft-tól
2. Régi autóját akár 600 000 forinttal magasabb áron számítjuk be
3. Nálunk mozgáskorlátozott utalvánnya 600 000 Ft-ot ér

1. Swift 1.3 GC 3 ajtos, Ignis 1.3 GL  
2-3. Új autó vásárlása esetén

Ajánlataink 2007. szeptember 1-től október 31-ig, illetve az akció készlet erejéig érvényesek.  
A különböző akciók nem vonhatóak össze és nem válthatók készpénzre.  
Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,0-7,6 l/100 km • CO<sub>2</sub>-kibocsátás (kombinált): 122-182 g/km.



Suzuki Ankers Kft.

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 446-752, 453-770  
5900 Orosháza, Arany J. u. 2/E.. Tel.: (68) 411-233

## Alakulóban az akciócsoport

A LEADER program az önkormányzatok, vállalkozók és civil szervezetek összefogásával valósul meg (mint helyi vidékfejlesztési közösség) annak érdekében, hogy az Akciócsoport által lefedett településeken lévő szervezetekhez pénzügyi forrásokat tudjunk juttatni. Célunk ezzel, hogy a jelenleg csatlakozott 10 településen (Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Gyomaendrőd, Hunya, Nagyszénás, Gádosros) található helyi közösséget (köztük civil szervezeteket, vállalkozásokat, önkormányzatokat) anyagilag támogassuk, ezáltal hozzájáruljunk fejlődésükhöz.

A Körös-szög Vidékfejlesztéséért Akciócsoport tagjaihoz bármely szervezet csatlakozhat, aki a kistérségi társulás céljaival egyetért, eddigi tevékenységét elismeri, és támogatja a jövőbeni elképzeléseit, mely szerint egy sikeres közösség tudja előmozdítani a kistérséget és a településeket.

Felhívjuk minden civil szervezet, illetve vállalkozás képviselőjének figyelmét, még lehetősége van csatlakozni az Akciócsoporthoz! A csatlakozási szándék kinyilvánításához regisztrációs adatlapot szükséges kitölteni, mely megtalálható a Kistérségi Irodában (Szarvas, Polgármesteri Hivatal, 118. iroda), illetve felvilágosítást adnak a 66/311-122/162 telefonon illetve a korosszog@szarvas.hu e-mail címen.